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Mărturia Mitropolitului Olteniei: Pentru mine 
tânărul este o icoană

Mitropolitul Irineu al Olteniei a vorbit în cadrul emisiunii „Realitatea Spirituală” de 
duminică, 1 septembrie 2019, despre Întâlnirea Internațională a Tinerilor Ortodocși 
(ITO) găzduită de Craiova începând de joi și despre proiectele dedicate tinerilor din 
Mitropolia Olteniei.

În cadrul interviului, Înaltpreasfinția Sa a oferit telespectatorilor o mărturie 
personală despre ce reprezintă tânărul: „Pentru mine tânărul este o icoană”.

Asemănarea reiese din reprezentarea Mântuitorului Hristos-Emanuel în iconografie.

Aceasta este inspirată din cuvintele prorocului Isaia: „Iată, Fecioara va lua în 
pântece și va naște fiu, și vor pune numele lui Emanuel” (Isaia 7, 14).

Datorită acestui fapt, Iisus Hristos Emanuel este reprezentat ca un copil, cu unele 



trăsături de om matur – cum ar fi fruntea amplă care denotă înțelepciunea 
dumnezeiască.

Ierarhul a spus că tinerii reprezintă „idealul existenței noastre pentru că ei sunt așa 
cum este sufletul: întotdeauna tânăr”.

Tocmai acest lucru își dorește Mântuitorul, a semnalat Mitropolitul Irineu, ca tânărul 
să păstreze mereu sufletul curat pentru a păstra intactă comuniunea cu El.

În dialogul cu George Grigoriu la Realitatea Spirituală, Mitropolitul Irineu a explicat 
semnificația temei ITO 2019: „Cu toții suntem un Potir: Credință, Nădejde, 
Dragoste”.

Părintele Mitropolit a precizat că Potirul este „centrul de unire al tuturor oamenilor 
în Iisus Hristos pentru că odată cu întruparea Sa, Mântuitorul a cuprins în Sine 
întreaga lume”.

„Pe cruce Mântuitorul ne cuprinde în jertfa Sa și înviază cu noi a treia zi după 
Scripturi conform mărturisirii din Simbolul de credință”, a adăugat ierarhul.

„Totodată Mântuitorul Hristos face ca întreaga lume să fie Trupul Său tainic. 
Această legătură dintre noi și Mântuitorul Hristos este esențială și ontologică”.

„Ne-am gândit că numai în Mântuitorul Hristos suntem cu toții un Potir (…) Potirul 
este imaginea corectă și concretă a tot ceea ce noi ne împărtășim în Biserică”, a 
concluzionat Înaltpreasfințitul Părinte Irineu.

ITO 2019 va avea loc la Craiova în perioada 5-8 septembrie.
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